
     

       VfL Tremsbüttel von 1968 e.V.    
    
 

Protokoll 
über die Jahreshauptversammlung der Fußballabteilung 

am 03. März 2011 um 20:00 Uhr 

Ort: Feuerwehrraum 

 

Tagesordnung: 

 
1. Begrüßung 

2. Berichte   

a. Bericht Vorstand  

b. Bericht Jugendobmann 

c. Kassenbericht 
d. Niederschrift der Jahreshauptversammlung vom 28.04.09 

3. Berichte der Trainer und Übungsleiter  

4. Bericht der Kassenprüfer 

5. Entlastung des Vorstandes 

6. Änderung der Richtlinien Spielbetrieb der Fußballabteilung 

7. Wahlen 

a. Erster Vorsitzender 

b. Zweiter Vorsitzender 

c. Schriftführer 

d. Jugendobmann 
e. Beisitzer 

f. Kassenprüfer 

g. Ligaobmann 

h. Damenobmann/frau 

8. Ehrungen 

9. Verschiedenes 

 

1. Begrüßung 
 

Die Sitzung wird um 20:08 Uhr durch den 1. Vorsitzenden, Bernd Thane, eröffnet. Die Anwesenden 
Vereinsmitglieder werden begrüßt. Es wird eine Schweigeminute für den verstorbenen Sportsfreund Wally 

Weger eingelegt  

 

2. Berichte   

 
a. Bernd Thane weist auf die Berichte in der Tischvorlage hin. Darüber hinaus berichtet er über die Räumung 

des Heizungsraumes. Weiterhin berichtet Bernd Thane von der Anschaffung neuer Kühlschränke und über 

die neue Flutlichtanlage, die hervorragend funktioniert. Die HSV Fußballschule ist mit 85 Teilnehmern in die-

sem Jahr ausgebucht. Im nächsten Jahr wird wahrscheinlich ein zweiter Termin stattfinden. Damit würden 

wir der großen Resonanz Rechnung tragen.  

 
Oliver Lövenforst berichtet ausführlich über das DFB Mobil, welches uns hier beim VfL zur Verfügung steht.  

Das DFB Mobil kommt am 24. März 2011 zu uns. Es wird gebeten, dass möglichst viele Interessenten an                 

dieser Veranstaltung teilnehmen.  

 



b. Bericht Jugendobmann Bernd Thane hatte dieses Amt kommissarisch übernommen, der Bericht erfolgt 

daher ausschließlich über die Tischvorlage.  

 

 

c. Kassenbericht Oliver Lövenforst 
Es wird ausführlich der Kassenbericht von Oliver erläutert. 

 

 

d. Niederschrift der Jahreshauptversammlung vom 29.04.2010 

Die Niederschrift wird Einstimmig genehmigt 

 

 

3. Berichte der Trainer und Übungsleiter  
 
Alle Berichte sind in der Tischvorlage einzusehen. Frage an die Übungsleiter, ob persönliche Berichte 
erwünscht sind, wird von allen Trainern verneint. Der Trainer der ersten Herren Marco Schier gibt ein kurzes 

Statement. 

 

4. Bericht der Kassenprüfer 
 

 Die Kassenprüfer haben bestätigt, dass sie die Unterlagen geprüft haben und dass die Prüfung ohne 

 Beanstandung war. 

 

5. Entlastung des Vorstandes 

 
Es wird der Antrag gestellt, dem Vorstand Entlastung zu erteilen. 

 

Die Abstimmung ergibt folgendes Ergebnis 

 

52 Stimmen mit Ja  

0    Enthaltungen  

Somit wird dem Vorstand Entlastung erteilt. 

 

 

6. Wahlen 
 

Alle Anwesenden der JHV stimmen zu, dass die Wahlen offen, per Handzeichen, durchgeführt werden. 

 

Im Anschluss daran erklärt der 1. Vorsitzende Bernd Thane seinen Rücktritt aus der Funktion des 

Abteilungsleiters Fußball. Die Wahlleitung wird daher zunächst auf den Vorsitzenden des Gesamtvereines 

Axel Funk übertragen. 

 

a. Erster Vorsitzender 

Die Leitung für diese Wahl wird an Axel Funk übergeben. 

 
Als 1. Vorsitzender wird Dirk Jorga vorgeschlagen. Das Abstimmungsergebnis lautet wie folgt: 

51 Ja / 0 Nein / 1 Enthaltungen 

Somit ist Dirk Jorga als Erster Vorsitzender gewählt worden. 

Nach der Wahl richtet Dirk Jorga das Wort an die Versammlung, er dankt Bernd Thane ausdrücklich 

für seine hervorragenden Leistungen als 1. Vorsitzender in den vergangenen Jahren. 

 

b. Zweiter Vorsitzender  

Als Zweiter Vorsitzender wird Andreas Leu vorgeschlagen. Das Abstimmungsergebnis lautet wie 

folgt: 
51 Ja / 0 Nein / 1 Enthaltungen 

Somit ist Andreas Leu als Zweiter Vorsitzender gewählt worden. 

 



c. Schriftführer 

Als Schriftführer wird Jens-Peter Fröhlich vorgeschlagen. Das Abstimmungsergebnis lautet wie folgt: 

52 Ja / 0 Nein / 0 Enthaltungen 

Somit ist Jens-Peter Fröhlich wieder gewählt worden. 

 
d. Jugendobmann 

Als Jugendobmann wird Bernd Thane vorgeschlagen. Das Abstimmungsergebnis lautet wie folgt: 

51 Ja / 0 Nein / 1 Enthaltungen 

Somit ist Bernd Thane als Jugendobmann gewählt worden. 

 

e. Ein Beisitzer  

Michael Burg tritt nicht wieder an. 

Als Beisitzer werden vorgeschlagen: Sönke Schölermann 

Das Abstimmungsergebnis lautet wie folgt: 

51 Ja / 0 Nein / 1 Enthaltungen 
Somit ist Sönke Schölermann als Beisitzer gewählt worden. 

 

f. Kassenprüfer  

Als Kassenprüfer wird vorgeschlagen Carsten Holzmüller.  

Das Abstimmungsergebnis lautet wie folgt: 

51 Ja / 0 Nein / 1 Enthaltungen 

Somit ist Carsten Holzmüller wieder als Kassenprüfer gewählt worden. 

 

g. Ligaobmann 

Als Ligaobmann wird Michael Schubring vorgeschlagen. Das Abstimmungsergebnis lautet wie folgt: 
50 Ja / 0 Nein / 2 Enthaltungen 

Somit ist Michael Schubring als Ligaobmann gewählt worden. 

 

h. Damenobmann/frau 

Damenobmann/frau Eileen Schubring vorgeschlagen. Das Abstimmungsergebnis lautet wie folgt: 

51 Ja / 0 Nein / 1 Enthaltungen  

Somit ist Eileen Schubring als Damenobfrau gewählt worden. 

 

 

7. Ehrungen 
Heute wird Dennis Behrens für sein vielseitiges Engagement im Verein geehrt. Dirk Jorga überreicht Dennis 

Behrens ein kleines Präsent.  

 

 

8. Verschiedenes  
Dirk Jorga berichtet von den Aktivitäten, die in den letzten Monaten begonnen wurden und dankt den 

anwesenden Mitgliedern für die Unterstützung. Insbesondere werden die Sportsfreunde namentlich 

benannt, die sich bei der Anschaffung neuer Kühlschränke auch materiell engagiert haben. Dirk bedankt sich 

darüber hinaus bei dem Gesamtvorsitzenden Axel Funk. 
 
 

 

 

 

Nachdem keine weiteren Wortmeldungen mehr vorliegen, beendet Dirk Jorga die Jahreshauptversammlung um 

20:50 Uhr und bedankt sich bei allen Beteiligten. 

 

Tremsbüttel, 03. März 2011 

 
VfL Tremsbüttel - Fußballabteilung 

gez. Dirk Jorga, 1. Vorsitzender 

gez. Jens-Peter Fröhlich, Schriftführer 


